



跨境撮合助“姻缘”

中国银行内蒙古分行携手蒙商企业进博会抢抓全球机遇



“有对肉制品加工感兴趣的企业请到 B08 洽谈桌”、“D13 的包头市天运物流有限责任公司已到现场”、“C05 展商销售求中方代理”。在第三届中国国际进口博览会贸易投资对接会现场,展商客商“一对一”洽谈现场气氛热烈,上台签约企业络绎不绝。

11月7日,第三届中国国际进口博览会贸易投资对接会圆满落幕,中国银行连续两届独家承办中国国际进口博览会供需对接会,客户满意度和国际影响力进一步得到提升,贸易投资对接会是进口博览会最重要的配套活动之一。作为自治区“稳外贸、稳外资”重点

支持金融机构,中国银行内蒙古分行广泛参与进博会在蒙企业招募等各项筹备工作,并成功组织 46 家区内优质企业参加本次对接会。

在全新升级的“中银全球跨境撮合系统”支持下,中国银行内蒙古分行完成中外企业精准对接,开展“一对一”洽谈交流,并为蒙商企业量身定制个性化金融和跨境撮合服务方案,得到了参会企业的热烈反响和一致好评。在此次贸易投资对接会上,中行内蒙古分行共参与现场“一对一”洽谈 86 场次,成功签约 31 项合作意向。

此次供需对接会现场特别增设了线上视频对接区,该行共邀请



16 家企业参加线上对接,让因受疫情影响而无法到达现场的外国企业可以“足不出户”,便与来自全国各地的中国企业进行实时“一对一”对接洽谈,“非常便捷、高效,视频对接的形式丰富了洽谈模式,为中国企业提供了与更多国外展商交流合作的机会,现场中国银行工作人员还可以协助提供翻译交流,考虑得非常周到、贴心。”连续两届参加供需对接会的内蒙古蒙达矿业有限责任公司负责人如此评价。

现场参会企业还可通过对接会手机 APP,查询有意向对接的企业及该企业目前的洽谈状态,对意

向企业发出预约邀请,达成自由洽谈,大大提高了参会企业洽谈成功率,及时满足企业不同需求。

此次贸易投资对接会的成功举办,进一步展示了中国银行在服务进博会及跨境撮合方面的专业能力。下一步,中国银行内蒙古分行将继续为蒙商企业做好金融服务,发挥国际业务优势,为进博会参会企业提供更优质、高效的金融支持,并依托总行全球网络优势、综合服务优势、外贸服务优势、会展经验优势、网点服务优势以及国际人才优势,为稳外贸稳外资、助力进博会办出水平、办出成效、办出越好。李皓

中银保险内蒙古分公司: 清廉金融文化建设带来正气清风

当前,内蒙古金融系统正在开展“北疆清廉金融文化”建设活动。面对这项重要政治任务和必答题,中银保险内蒙古分公司积极组织全司员工参与其中,厚植清廉理念,弘扬清风正气,推动队伍建设,提升保险服务水平。

中银保险内蒙古分公司在全区 28 家财产保险公司中是个“小兄弟”,但也经办众多保险产品,服务近 4 万名个人客户和众多单位客户,清廉文化建设的任务并不轻。

分公司党委充分认识到自身在清廉文化建设中的职责作用,首先从班子廉政建设抓起,从班子成员从自身做起,积极主动落实“一岗双责”,贯彻民主集中制和“三重一大”决策机制,严格执行中央八项规定精神,坚决反“四风”,为全司带好头。分公司纪委确定了年度 11 项党风廉政建设“规定动作”,实施清单式、销号式管理,自加压力强化监督,确保各项廉政制度得到有效落实。

针对防范客户营销、承保、理赔等关键环节的员工道德风险,以

及落实反洗钱、反欺诈、反套费贴费等法规制度的重点工作,该公司通过签订承诺书、召开警示教育大会、集体廉洁谈话、家访、检查监督、畅通信访渠道等方式,保持廉政建设警钟长鸣。对上级巡视巡察和分公司自身检查发现的问题,该公司严格、精准执纪问责,绝不护短、不手软。2020 年以来,先后问责 30 人次,起到良好的警示作用。“北疆清廉金融文化”建设活动开展以来,该公司认真传达落实活动要求,与持续推进的党风廉政建设教育工作紧密结合,召开班子警示教育专题民主生活会,加强政治理论学习,深化职业道德教育,弘扬社会主义核心价值观,并组织开展清廉主题征文活动,把 20 余份优秀作品报送到行业协会,使清廉之风吹拂到公司各个角落。

“萤火之微,亦放光华”,中银保险内蒙古分公司的清廉金融文化建设促进了队伍素质的提升和服务质量的提升,工险、个人险业务稳步发展,消费者投诉量持续下降,为风险转移做出了贡献。刘哲

政策红利持续释放 金融让利实体冲刺全年目标

记者从 11 月 6 日举行的国务院政策例行吹风会上获悉,根据人民银行和银保监会数据测算,今年前 10 个月金融系统通过降低利率、中小微企业延期还本付息和普惠小微信用贷款两项直达工具、减少收费、支持企业进行重组和债转股等渠道,已向实体经济让利约 1.25 万亿元。预计全年可实现让利 1.5 万亿元的目标。下一步,人民银行、银保监会等有关部门将持续释放相关政策红利,继续推动金融系统向实体经济让利。

目前金融系统通过各个渠道向各类企业合理让利的具体进展如何?中国人民银行副行长刘国强介绍,今年前 10 个月,金融系统按照商业可持续性原则,通过降低利率为实体经济让利约 6250 亿元,通过中小微企业延期还本付息和普惠小微信用贷款这两个直达工具让利约 2750 亿元。

银保监会副主席梁涛也称,1 至 9 月,21 家全国性银行服务收费减费让利 1873 亿元,银行业整体减费让利约 2743 亿元,预计全年可实现减费让利 3600 亿元左右。从 21 家全国性银行服务收费减免情况看,落实小微企业“两禁两限”政策减免 212 亿元,支持企业复工复产和个人抗疫减免 233 亿元,通过技术进步、规模扩大、服务模式创新、上海降费让渡等方式主动减免市场调节价服务费用 316 亿元。

刘国强明确表示,当前国内经济复苏态势良好,央行的政策利率和贷款市场报价利率(LPR)均保持稳定,企业贷款利率持续下行,并处于历史较低水平。随着 LPR 改革,货币政策传导机制进一步顺畅。1.5 万亿元的让利目标今年可以完成。

随着整体宏观经济增速逐步恢复,市场也十分关注下一步金融机构让利政策的持续性,政策后续是否有调整?

刘国强表示,下一阶段,人民银行会同银保监会等有关部门坚决贯彻落实党中央、国务院的决策部署,保持政策稳定性,用好用足现有优惠政策,持续释放相关政策红利,把已经出台的政策用好,进一步落实到位。同时,进一步增强各项政策的精准性和直达性,更好推动金融系统向实体经济让

利,确保完成全年的让利目标。刘国强特别指出,结合最近的调研看,我国经济比较强劲,政策效果正在发挥作用,市场信心在恢复,面对这种情况,总体上要继续保持政策适度。他也说,政策调整要基于对经济状况的准确评估,不能仓促、不能弱化金融服务实体经济的效果,要把实体经济服务好。另外,也不能出现“政策悬崖”,政策突然中断可能导致很多方面适应不了。

中国人民银行货币政策司司长孙国峰也表示,稳健的货币政策将更加灵活适度、精准导向,根据形势变化和市场需求及时调节政策力度、节奏和重点,一方面,特殊时期出台的将适时适度调整,另一方面,对需要长期支持的领域进一步加大政策支持力度。要贯彻党中央的十九届五中全会精神,构建金融有效支持实体经济的体制机制。央行将搞好跨周期政策设计,创新和完善结构性货币政策工具体系,精准设计激励相容机制,引导金融机构加大对符合新发展理念相关领域的支持力度,持续增加小微企业首贷、信用贷、无还本续贷。

梁涛也表示,目前银保监会正在开展新一轮的清理银行乱收费专项行动,通过组织银行自查和开展监督检查,坚决遏制并及时整改清退各种形式的乱收费,对查出的违法违规案例将继续通报。

值得注意的是,在继续推动金融让利实体落到实处的同时,监管部门也将继续加码防范化解金融风险。银保监会首席律师刘福寿表示,当前防范化解金融风险攻坚战取得重大成效,影子银行风险持续收敛,互联网金融风险形势得到根本好转,全国实际运营 P2P 网贷机构已由高峰时期约 5000 家压降到目前的 3 家。

“当前,我国金融风险趋于收敛,整体可控,但受内外部各方面因素影响,仍面临一些不确定性、不稳定性,必须充分重视、冷静研判。下一步,银保监会将增强风险意识,坚持风险为本的监管原则,把风险估计得更全面,把应对措施准备得更充分,坚决守住不发生系统性金融风险的底线。”刘福寿指出。据《经济参考报》

迎进博 促发展

工行线上撮合助力中非农产品贸易合作

本报讯 近日,2020 年中国·非洲农产品(线上)贸易洽谈会通过中国工商银行“环球撮合荟”平台成功举办。来自中国、非洲 5 国的近 40 家企业开展了 48 场线上撮合,行业聚焦咖啡、可可、坚果、芝麻等农产品,现场达成合作意向 40 余项,合作意向达成比例超 80%。

本次活动由中国工商银行和南非标准银行联合主办。主办方为参会企业配备了翻译和客户经理,提供全流程、全方位、全链条的服务支持,为中非企业间的跨境合作搭建“无界、无限”沟通桥梁,得到了参会企业高度评

价。来自肯尼亚的一家咖啡供应商参会后满意地说:“参加环球撮合荟线上活动,感觉太棒了!”他与多家中国企业进行了磋商洽谈,并成功与湖南长沙凯喜食品贸易有限公司达成合作。

“环球撮合荟”平台由工商银行自主研发,面向全球企业免费开放,包含“环球商机”、“撮合活动”等核心功能,致力于服务境内外企业融入全球产业链、供应链和价值链,达成商品、服务、技术、项目、资本等领域跨境合作。自 8 月 28 日在全球发布以来,来自 38 个国家和地区的近 2 万家企业已达成

入驻“环球撮合荟”的协议,覆盖食品及农产品、能源化工、技术装备等 30 多个行业领域。同时,工商银行通过“环球撮合荟”平台,还举办了包括中缅、中马、中卢等多场跨境撮合活动,与阿根廷、意大利、新加坡、马来西亚等多家境外政府或贸易合作组织达成战略合作,共同打造合作共赢、开放普惠的“环球”朋友圈。

南非标准银行相关负责人表示,该行在“非洲是我们的家园,我们推动她的成长”愿景驱动下,与战略合作伙伴中国工商银行一道致力推动非洲优质产品进入中国市场,中国旺盛的需

求是非洲产品的重要机遇。在全球疫情影响下,本次中非农产品磋商会以线上的创新方式举办,必将为中非企业带来更多更好商机。

2019 年中非贸易额超过 2000 亿美元,中国连续 11 年成为非洲第一大贸易伙伴,本次中非农产品线上撮合会是各方创新协力,为中非企业实现合作共赢的一个积极举措。工商银行与南非标准银行于 2008 年达成战略合作,工商银行持有南非标准银行 20% 股份,是其单一最大股东。

鲍宏图

工商银行助力人民币国际化行稳致远

本报讯 近日,中国工商银行下属的新加坡人民币清算行和工银亚洲成功投产人民币跨境支付系统(Cross-border Interbank Payment System,简称 CIPS)直接参与功能,分别成为 CIPS 首家境外人民币清算行直接参与者和首家境外非人民币清算行直接参与者,并于 10 月 19 日完成各自首笔 CIPS 境外直参业务。这标志着工商银行在支持 CIPS 全球网络建设、推动金融市场双向开放、助力人民币国际化等方面迈出的新步伐,也有利于更好地服务参与进博会的境外客商。

据了解,自 2015 年 10 月中国人民银行首次推出 CIPS 以来,该系统

已成为我国重要的金融市场基础设施,服务网络覆盖 160 多个国家和地区,有助于集中清算业务、缩短清算路径,为全球金融机构跨境人民币业务提供安全高效的资金清算结算服务。作为该系统首批直接参与者,工商银行依托自身金融科技优势和全球网络布局,不断拓展 CIPS 境外网络覆盖。目前,工商银行总行、工银亚洲已成为 CIPS 直参行,近 100 家机构通过工商银行成为 CIPS 间参行,有效助推了境内外金融市场互联互通和人民币跨境流转。

在人民币清算服务方面,作为全球人民币业务规模最大的商业银行,

工商银行打造了全球领先的全链条、全产品线、全生命周期的跨境人民币业务体系,并率先在全球实现 24 小时不间断人民币清算服务。目前,工商银行在新加坡、卢森堡、加拿大等 7 个国家担任人民币清算行,并通过与 1500 家代理行合作,将人民币清算网络覆盖至全球近 90 个国家和地区,累计实现人民币清算量近 340 万亿元。

在培育离岸人民币市场方面,工商银行积极推动在大宗商品交易、对外承包工程领域以人民币计价、结算和投融资,助力提升人民币在境外的认可和使用程度。例如,工商银行成功助推人民币纳入尼日利亚外汇储备,在哈萨克斯坦促成首笔以人民币计价

的能源大宗产品交易,在缅甸推动人民币合法化使用,在泰国、马来西亚、老挝等“一带一路”沿线国家创新构建人民币跨境闭环流转模式等。

在积极推动资本项目创新方面,工商银行紧跟中国高水平对外开放步伐,提供综合化配套金融服务,助力为全球客户通过 QFII/RQFII、直投、债券通等多渠道投资中国资本市场。如成功担任“沪伦通”项下首只全球存托凭证(GDR)境内基础证券托管银行,托管“中日 ETF 互通”首批试点 QDII 基金等,托管基金数量和募集资金规模均位居行业第一。

鲍宏图

中国农业银行 壹私行

您好,我是壹私行

中国农业银行于 2020 年发布的全新私人银行品牌
运用金融和非金融的工具,为高净值人群提供定制化服务
满足其财富管理、家族传承等需求



遗失声明

●内蒙古凯锐汽车销售有限公司(统一社会信用代码:911501003414122656),于 2020 年 10 月 30 日将增值税一般纳税资格登记表丢失,声明作废。

内蒙古凯锐汽车销售有限公司

●内蒙古荣信科技发展有限公司,账号:150802056053,基本存款账户,开户许可证号:J1910000494304,存款人密码遗失,声明作废。